

持续的祷告—张得仁牧师

马太福音 5—7 章是有名的登山宝训，耶稣在山上教导门徒如何活出天国子民该有的品格与生活。到了最后第七章提到祷告，太 7: 7 提到 3 个动词“祈求”、“寻找”和“叩门”，这 3 个动词都是现在式命令语气，意思是耶稣要门徒：“持续地寻求”、“持续地寻找”与“持续地叩门”。基本上“祈求”、“寻找”和“叩门”这 3 个动词是同义复词，都是祷告的意思，“寻找”和“叩门”则是在比喻祷告。

为何耶稣在登山宝训“教导门徒如何活出天国子民该有的品格与生活”的最后要提祷告呢？因为表面上看来，人靠自己完成登山宝训的要求，实在是一件不可能的任务！神并非要我们凭借着自己的努力与意志力来达成神的吩咐，神要我们倚靠他，藉着祷告来支取能力，活出天国子民该有的品格与生活。

其实，耶稣这里关于祷告的呼吁，也与登山宝训一开始八福的第一福前后呼应，太 5: 3“虚心的人有福了！因为天国是他们的。(Blessed are the poor in spirit, for theirs is the kingdom of heaven.)”天国子民首要之务是自知与谦卑，需要知道自己灵里是缺乏的、没有力量的。天国子民要懂得向神呼求、倚靠神，这样的人，天国才会是他们的。

因此，弟兄姊妹，当我们在每天繁忙的工作及服事之余，我们需要安静下来，让心灵沉淀，想一想我自己是否因为经验多了、生活忙了，而倚靠神少了、祷告少了呢？祷告是得力的秘诀，倚靠神是得胜的泉源！记得：神并非要我们凭借着自己的努力与意志力来达成神的吩咐，神要我们倚靠他，藉着祷告来支取能力，活出天国子民该有的品格与生活！